



**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.06.2020

№ *360*

Про продовження строку дії договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами) та враховуючи протокол № 20/206 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 02 червня 2020 року:

1. Затвердити Перелік нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, договори оренди яких продовжено на новий термін, що додається.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачами нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації В. Сюра.

В. о. голови



Ірина АЛЕКСЕЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 червня 2019 року № 300

Перелік

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, договори оренди яких продовжено на новий термін

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %		Строк на який продовжується договір оренди
				у грн за 1 кв.м	Місячна орендна плата у грн Дата оцінки орендованого майна	
ПІДПРИЄМСТВО-БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВАТУТІНСЬКІНВЕСТБУД»						
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛЯРСЬК 77»	просп. Володимира Маяковського, 60/10 Деснянський район	Розміщення торговельних об'єктів з продажу: - продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи (109,70 кв.м); - непродовольчих товарів (23,30 кв.м).	5 % 9 %	23514,49*	2 роки 364 дні
	Форма власності – приватна	Нежитлова будівля – 1-поверхова	Розміщення аптек, що реалізують готові ліки, ветеринарних аптек, торговельних об'єктів з продажу окулярів, лінз, скелець за межами лікувально-профілактичних закладів (103,20 кв.м)	8 %		
	Форма фінансування – госпрозрахункова	Площа, кв.м – 698,90	Нежитлове приміщення 1 поверх Загальна площа, кв.м – 236,20	99,55	30.11.2019	

* але не менше орендної плати за останній місяць, встановленої договором, що продовжується згідно зі ст. 18 ЗУ «Про оренду державного та комунального майна»

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА

